



**CRNA GORA**  
**MINISTARSTVO FINANSIJA**

Broj: 02-6091

Podgorica, 17. januar 2017. godine

**GLAVNI GRAD PODGORICA**  
**- n/r gradonačelnika, g-dina Slavoljuba Stijepovića -**

Poštovani gospodine Stijepović,

Povodom Vašeg dopisa, broj: 01-031/17-42 od 11. januara 2017. godine, a u vezi sa tekstom *Predloga odluke o komunalnoj naknadi Glavnog grada Podgorica*, želim da Vas informišem da je Ministarstvo finansija detaljno upoznato sa problematikom donošenja lokalnih propisa u skladu sa Zakonom o komunalnim djelatnostima („Službeni list CG“, broj 55/16). Stav Ministarstva finansija, dostavljen je resornom ministarstvu, u okviru redovne procedure pribavljanja mišljenja na akta u postupku pripreme materijala za sjednice Vlade Crne Gore, u skladu sa Poslovníkom Vlade Crne Gore („Službeni list CG“, broj 31/15). Shodno navedenom, mišljenje Ministarstva finansija je obavezno u proceduri pripreme materijala za sjednice Vlade Crne Gore, ali ne i obavezujuće u konačnom stavu.

Ministarstvo finansija dijeli zabrinutost lokalnih samouprava u dijelu održivog finansiranja i neophodne fiskalne stabilnosti budžeta. Takođe, razumijemo uložene napore Glavnog grada u adekvatnom planiraju prihoda za 2017. godinu, s tim da koncept planskog vođenja prihodne strane lokalnih budžeta mora biti baziran na regulatornom okviru koji je u primjeni.

U detaljnom mišljenju resornom Ministarstvu održivog razvoja i turizma, Ministarstvo finansija je izrazilo stav u vezi sa problematikom uvođenja nove naknade u sistem lokalnih prihoda, uvažavajući da je komunalna naknada, čiji će obveznici plaćanja biti građani i privreda, već obuhvaćena kroz druge izvore finansiranja lokalnih samouprava. Takođe, Ministarstvo finansija je stava da odredbe Zakona o komunalnim djelatnostima predstavljaju sistemski pristup u kreiranju politike da se urediti oblast održavanja komunalne infrastrukture. Međutim, kao što Vam je poznato, uvođenje novih fiskaliteta građanima i privredi bez prethodne reforme postojećih naknada koje egzistiraju u

sistemu, nije u skladu sa Vladinom politikom kreiranja povoljnijih uslova za obavljenje poslovnog ambijenta i unaprjeđenja životnog standarda građana.

Uvažavajući prethodno navedeno, Ministarstvo finansija sa aspekta uticaja na poslovni ambijent, cijeni da nijesu kreirane neophodne pretpostavke za uvođenje komunalne naknade, dok se prethodno ne izvrši reforma politike u okviru naknade za komunalno opremanje građevinskog zemljišta i naknada za puteve.

S poštovanjem,

  
MINISTAR  
Darko Radmović